



УЖГОРОДСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27.09.2024

м. Ужгород

№ 649

Про нагородження грамотою міської ради

Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та беручи до уваги подання т.в.о. начальника управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції 20.09.2024 № 28710; начальника управління у справах культури, молоді та спорту 23.09.2024 № 23.1-18/559; керівника Навчально-консультаційного центру (м. Ужгород) Київського університету права НАН України 25.09.2024 № 1-0901:

1. Нагородити грамотою міської ради за вагомий особистий внесок у справу боротьби зі злочинністю, зміцнення законності і правопорядку, захист інтересів суспільства і держави та з нагоди Дня захисників і захисниць України:

Чікала Максима Георгійовича	капітана поліції, старшого інспектора відділу моніторингу та аналітичного забезпечення управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції
Охотську Аманду Русланівну	старшого лейтенанта поліції, інспектора взводу № 2 роти № 2 (з обслуговування м. Ужгорода) батальйону управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції

2. Нагородити грамотою міської ради за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, бездоганне виконання своїх посадових обов'язків та з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек:

Карабчук Лідію Миколаївну	бібліотекарку I категорії бібліотеки-філії № 2 комунального закладу «Ужгородська публічна бібліотека» Ужгородської міської ради
Прокопець Оксану Василівну	бібліотекарку I категорії бібліотеки-філії № 2 комунального закладу «Ужгородська публічна бібліотека» Ужгородської міської ради

Ревту Наталію Михайлівну	провідну бібліотекарку відділу комплектування та обробки документів комунального закладу «Ужгородська публічна бібліотека» Ужгородської міської ради
--------------------------------	--

3. Нагородити грамотою міської ради Корінець Ірину Василівну, вчителя початкових класів Ужгородського ліцею «Лідер» Ужгородської міської ради Закарпатської області, за вагомий особистий внесок у розвиток загальної середньої освіти, досягнення значних успіхів у навчально-виховному процесі, виховання свідомих і активних громадян – патріотів України та з нагоди Дня працівників освіти.

4. Нагородити грамотою міської ради Бошицького Юрія Ладиславовича, ректора Київського університету права Національної академії наук України, професора, Заслуженого юриста України, за вагомий особистий внесок у розвиток освіти і науки, реалізацію державної правової політики, підготовку висококваліфікованих спеціалістів, плідну науково-педагогічну діяльність, високий професіоналізм та з нагоди 65-річчя з дня народження.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**В.о. міського голови,
заступник міського голови**

Вадим БОРЕЦЬ